PERSONA FISICA

MODULO DI DELEGA E MODELLO DICHIARAZIONE DI GENITORE O TUTORE DI SOCIO MINORE

per la partecipazione in Assemblea ordinaria della Banca Popolare Etica

che si terrà in prima convocazione a Padova il giorno 29 aprile 2022 alle ore 9.30, presso la sede centrale di Banca Etica in via Tommaseo 7 e in seconda convocazione il giorno 14 maggio alle ore 10.30 a Bologna, presso il Teatro delle Celebrazioni in via Saragozza 234 e a Valladolid presso Feria de Valladolid, Auditorio 2, Av.da Ramon Pradera, 3 con le modalità e nei termini riportati nell'avviso di convocazione pubblicato sul sito https://assemblea.bancaetica.it/ in data 11 aprile 2022 in Italia sul quotidiano la Repubblica e in Spagna sul quotidiano El País. Il modulo di delega deve pervenire a Banca Popolare Etica entro la chiusura dei lavori assembleari e la delega può essere revocata entro lo stesso termine.

	, il		
ocio/a PERSONA FISICA n°	di Banca popolare Etica Scpa		
	DELEGO		
Oil/la Sig.			
o de la constanta de la consta	, il		
socio/a n°	di Banca Popolare Etica Scpa;		
Ol'ente			
avente sede a			
socio/a n°	di Banca Popolare Etica Scpa;		
A INTERVENIRE ED ESERCITARE IL DI	IRITTO DI VOTO ALL'ASSEMBLEA ORDINARIA I	DEI SOCI E DELLE SOCIE I	DELLA BANCA POPOLARE ETICA
cazioni attestanti la qualità di legale contestuali all'istanza, da me sottosc	e rese ai sensi dell'art. 46 del D.P.R. n. 445 del appresentante di persone fisiche o giuridiche critte. Dichiaro che l'eventuale documentazion ere richiesta da BANCA POPOLARE ETICA p	e, di tutore, di curatore e ne presentata in fotocop	simili con dichiarazioni, anche ia corrisponde agli originali. La
N.B. Allego la fotocopia non aute	enticata di un mio documento di identita	à valido.	
Data,	Firma		
	DICHIARO DI ESSERE		
genitore/tutore dei seguenti minor	ri, soci di Banca Popolare Etica		
1) (cognome e nome)	, nata/o a	il	socio n.
2) (cognome e nome)	, nata/o a	il	socio n.
3) (cognome e nome)	, nata/o a	il	socio n.
IL DIRITTO DI VOTO Al Le presenti dichiarazioni sono da r certificazioni attestanti la qualità o razioni, anche contestuali all'istana Dichiaro che l'eventuale documentaz	LA RESPONSABILITÀ GENITORIALE O LA TUT LL'ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI E DELLE me rese ai sensi dell'art. 46 del D.P.R. n. 44 di legale appresentante di persone fisiche c za, da me sottoscritte. zione presentata in fotocopia corrisponde agla A per un controllo e pertanto mi impegno a co	5 del 2000, che definisco giuridiche, di tutore, di originali. La documenta	POLARE ETICA de la possibilità di sostituire le li curatore e simili con dichia- nazione originale potrà essere ri-
N.B. Allego la fotocopia non au	tenticata di un mio documento di iden	tità valido.	
Data,	Firma		
Ai sensi dell'art. 35 D.P.R. 445/2000 sono equipollenti alla ca tessere di riconoscimento, purché munite di fotografia e di In caso di dichiarazione mendace o, qualora dai controlli el 76 del D.P.R. 445 del 28.12.2000, le sanzioni previste dal c	arta di identità: il passaporto, la patente di guida, la patente nautica, il librett timbro o di altra segnatura equivalente, rilasciate da un'amministrazione de ffettuati emerga la non veridicità del contenuto delle dichiarazioni rese, la l codice penale e dalle leggi in materia di falsità negli atti.	o di pensione, il patentino di abilitazione a llo Stato. oanca si riserva di agire contro il dichiara	alla conduzione di impianti termici, il porto d'armi, le unte e di applicare nei suoi riguardi, a norma dell'art.

INFORMATIVA: ai sensi dell'art. 13 del Regolamento (UE) 2016/679 (GDPR) i dati personali che ha indicato nel presente modulo saranno trattati da Banca Popolare Etica Società cooperativa per azioni (Titolare del trattamento) esclusivamente per dar seguito alla Sua richiesta di delega. I dati non saranno oggetto di diffusione e saranno conservati per il tempo necessario ad adempiere agli obblighi derivanti dalla normativa civilista applicabile, salvo ulteriori esigenze di conservazione per difendere o tutelare diritti in sede giudiziaria. Potrà esercitare in ogni momento i diritti a Lei riconosciuti dagli articoli 15 e seguenti del GDPR rivolgendosi al Titolare o al Responsabile della Protezione dei Dati (Data Protection Officer): DPO@bancaetica.com. L'informativa privacy ocmpleta di Banca Popolare Etica Società cooperativa per azioni è disponibile nel sito www.bancaetica.it nella sezione "Privacy e cookie policy".

SOCIO DIVERSO DA PERSONA FISICA

MODULO DI DELEGA E CONFERIMENTO DI RAPPRESENTANZA

per la partecipazione in Assemblea ordinaria della Banca Popolare Etica

che si terrà in prima convocazione a Padova il giorno 29 aprile 2022 alle ore 9.30, presso la sede centrale di Banca Etica in via Tommaseo 7 e in seconda convocazione il giorno 14 maggio alle ore 10.30 a Bologna, presso il Teatro delle Celebrazioni in via Saragozza 234 e a Valladolid presso Feria de Valladolid, Auditorio 2, Av.da Ramon Pradera, 3 con le modalità e nei termini riportati nell'avviso di convocazione pubblicato sul sito https:// assemblea.bancaetica.it/ in data 11 aprile 2022 in Italia sul quotidiano la Repubblica e in Spagna sul quotidiano El País. Il modulo di delega deve pervenire a Banca Popolare Etica entro la chiusura dei lavori assembleari e la delega può essere revocata entro lo stesso termine.

Io sottoscritto/a	nato/a a, il
in qualità di (specificare la qualifica: Presi	dente, Parroco, Sindaco, altro)
legale rappresentante di (coop/associazi	one/ente/società, altro)
codice fiscale/part. Iva	socio di Banca Popolare Etica al n.
	DELEGO DELEGO
O in base ai poteri conferiti dallo Statut	
	indicare l'organismo deliberante)
con verbale del	,
A INTERVENIRE ED ESERCITARE IL DIRITTO	DI VOTO ALL'ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI E DELLE SOCIE DELLA BANCA POPOLARE ETICA
O al/la Sig.	nato/a a, il
socio/a n°	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	,
-	
socio n°	
	ai sensi dell'art. 46 del D.P.R. n. 445 del 2000, che definisce la possibilità di sostituire le certifi-
	sentante di persone fisiche o giuridiche, di tutore, di curatore e simili con dichiarazioni, anche
	Dichiaro che l'eventuale documentazione presentata in fotocopia corrisponde agli originali. La
documentazione originale potrà essere ric	hiesta da BANCA POPOLARE ETICA per un controllo e pertanto mi impegno a consegnarla
o inviarla a mezzo posta ordinaria.	
N.B. Allego la fotocopia non autentica	ta di un mio documento di identità valido.
Data,	Timbro e firma del dichiarante
Zuta,	Timbro e initia dei definitative
	CONFERISCO IL POTERE DI RAPPRESENTANZA
o in base ai poteri conferiti dallo Statut	indicare l'organismo deliberante)
-	indicare Forganismo demberante) ,
al/la Sig.	nato/a a;
A INTERVENIRE ED ESERCITARE IL DIRITTO	DI VOTO ALL'ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI E DELLE SOCIE DELLA BANCA POPOLARE ETICA
Le presenti dichiarazioni sono da me rese	ai sensi dell'art. 46 del D.P.R. n. 445 del 2000, che definisce la possibilità di sostituire le certifi-
	sentante di persone fisiche o giuridiche, di tutore, di curatore e simili con dichiarazioni, anche
	Dichiaro che l'eventuale documentazione presentata in fotocopia corrisponde agli originali. La
o inviarla a mezzo posta ordinaria.	hiesta da BANCA POPOLARE ETICA per un controllo e pertanto mi impegno a consegnarla
•	4. Jii. J
N.D. Allego la fotocopia non autentica	ta di un mio documento di identità valido.
Data,	Timbro e firma del dichiarante

INFORMATIVA: ai sensi dell'art. 13 del Regolamento (UE) 2016/679 (GDPR) i dati personali che ha indicato nel presente modulo saranno trattati da Banca Popolare Etica Società cooperativa per azioni (Titolare del trattamento) esclusivamente per dar seguito alla Sua richiesta di delega. I dati non saranno oggetto di diffusione e saranno conservati per il tempo necessario ad adempiere agli obblighi derivanti dalla normativa civilista applicabile, salvo ulteriori esigenze di conservazione per diffendere o tutelare diritti in sede giudiziaria. Potrà esercitare in ogni momento i diritti a Lei riconosciuti dagli articoli 15 e seguenti del GDPR rivolgendosi al Titolare o al Responsabile della Protezione dei Dati (Data Protection Officer): DPO@bhancaetica.com. L'informativa privacy completa di Banca Popolare Etica Società cooperativa per azioni è disponibile nel sito www.bancaetica.it nella sezione "Privacy e cookie policy".

[•] Ai sensi dell'art. 35 D.R.R. 445/2000 sono equipollenti alla carta di identità: il passaporto, la patente di guida, la patente nautica, il libretto di pensione, il patentino di abilitazione alla conduzione di impianti termici, il porto d'armi, le tessere di riconoscimento, purché munite di fotografia e di timbro o di altra segnatura equivalente, rilasciate da un'amministrazione dello Stato.

In caso di dichiarazione mendace o, qualora dai controlli effettuati emerga la non veridicità del contenuto delle dichiarazioni rese, la banca si riserva di agire contro il dichiarante e di applicare nei suoi riguardi, a norma dell'art. 76 del D.P.R. 445 del 28.12.2000, le sanzioni previste dal codice penale e dalle leggi speciali in materia.